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Krasnikot elfoglaltuk
A szövetséges seregek nagy győzelmei a lublini kormányzóságban — 
Ab oroszok a Visztula balpartjáról is menekülnek — Linsingen had­
serege a Lipa keleti partján megverte az eres®okát — Az olaszok 

újabb támadásait a doberdoi fensikon véresen visszavertük

1I

Debrecen, július 2.
Az orosz harctéri helyzet súlypontja a 

lengyelországi csatamezükre lendül át. A szö­
vetséges seregek ugyan még kemény csatákat 
vívnak Kelet-Galicia teljes fölszabadításáért, 
de kétségtelen, hogy az oroszok heves ellenál­
lása, melyet Böhm-Ermolli és Linsingen tábor­
nokok hadseregével szemben tanúsítanak, csak 
főerőik visszavonulásának biztosítására való. 
— Bőhm-Ermolli harcai, amelyek Lembergtől 
keletre és délkeletre zajlanak, még nem értek 
véget, de Linsingen csatái a Lipa folyó keleti 
partján már befejeződtek és pedig szövetsége­
sünk teljes győzelmével: a folyótól keletre 
emelkedő * magaslatok Linsingen csapatainak 
birtokába jutottak s az oroszok vad menekü­
lésben özönlenek kelet felé. A győztesek azon­
ban a szokott energiával láttak hozzá az üldö­
zéshez, hogy minél jobban csökkentsék azok­
nak a csapatoknak a számát, melyeket az oro­
szok Galíciából kivonva, a Bug és a Visztula 
közt kifejlődött harcokba igyekeznek beledob­
ni Mackensen és József Ferdinand főherceg 
előnyomuló hadseregei ellen.

Itt, a lublini kormányzóság területén, rö­
vid néhány nap alatt nagyszerű sikereket ér­
tek el a német és osztrák-magyar seregek. — 
Höfer mai jelentése csak a Bug és a Visztula 
között folyó heves harcokról beszél, amelyek­
ben mi vagyunk a támadók, a német vezérkar 
azonban pontosan megjelöli, hogy a Turobin— 
Krasnik—Jozefow vonalat támadják csapa­
taink, sőt azt is közli, hogy támadásaink Kras­
nik és Struza helységek birtokába juttattak 
bennünket. Párhuzamosan ezekkel az eredmé­
nyekkel nem kevésbbé értékes sikereket küz­
dött ki a Visztula balpartja felé előnyomuló 
VFo.vrsc/i-hadsereg, amely a Kamiennáig tel­
jesen megtisztította Dél-Lengyelországot az 
oroszoktól, sőt e hadsereg egyes csapatai meg­
szállották Jozefow városát, amely már a Visz­
tula jobbpartján van.

Az olaszok megismételték elkeseredett tá­
madásaikat a Doberdo-fensikon, de véres vesz­
teségek árán voltak kénytelenek belátni, hogy 
védelmi vonalunk áttörhetctlen. Újabb veresége 
legföljebb annyit használhat Olaszországnak, 
hogy mint lesújtó dokumentummal bizonyítsa 
be vele szövetségeseinek, hogy valóban képte­
len nélkülözni azokat a segédcsapatokat, me­
lyeket Anglia és Franciaország a Dardanellák­
hoz és a franciaországi frontra sürgetnek tőle.

7765 fogoly
a Iiipa-szahasznái

Budapest, julius 2. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az 
orosz hadszíntérről:

A Linsingen-hadsereg szövetséges csapa­
tai több napi elkeseredett harcban kiverték! 
az oroszokat a Firlejowtól befelé elfoglalt igen 
erős Gnila-Lipa hadállásból. Az ellenség, mely 
keleti irányba menekül és amelyet fr hadsereg 
egész arcvonalán üldözünk, ismét súlyos 
veszteségeket szenvedett. F harcokban 7765 
oroszt elfogtunk és 18 gépfegyvert zsákmá­
nyoltunk.

Innen északra csatlakozóig még tovább 
folynak a harcok.

A Dniester mentén nem történt jelentős 
esemény.

Orosz-Lengyelországban a szövetséges 
csapatok! a Visztula óS a Bug között, a Por pa­
tak és a Wiznica mentén nagy orosz erőkkel 
harcban állanak. Mindenütt a mi hadseregeink 
támadnak.

A Visztulától nyugatra csapataink megtá­
madták az ellenségnek Tarlownál levő hadál­
lásait. Délután öt órakor rohammal elfoglaltuk 
a helységtől északra levő egy támaszpontot. 
Az esti órákban a támadó arcvonal többi ré­
sze rohamtávolságig küzdötte magát és éjjel 
betört az orosz hadállásba. Az ellenség mene- 
külésszeriien hátrált. Üldözés közben elfoglal­
tuk Jozefowot.

A Visztula mentén a Siennotól délkeletre 
levő állásokból is kivertük az oroszokat. — E 
közben 700 oroszt elfogtunk.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

Krafinik elfoglalása
Berlin, julius 2. (Miniszterelnökség sajtó- 

osztálya.) X nagy főhadiszállás jelenti a dél­
keleti hadszíntérről:

Miután a Kurostowiczetöi keletre és Há­
ncstól északra emelkedő magaslatokat is ro­
hammal elfoglaltuk, az oroszokat kényszeritet- 
tiik, hogy a. Mariampolnál kezdődő és a Firle­
jowtól északra fekvő területig húzódó vidéken 
egész vonalukról visszavonuljanak. Linsingen 
tábornok követi a megvert ellenséget. — A 
zsákmány tegnap este 7765 fogolyra — köztük 
11 tiszt — és 18 gépfegyverre emelkedett.

Mackensen tábornagy hadseregei az el­
lenséget Zamosctól nyugatra tartós harcok 
közepette a Labuka- és a Por-szakasz mögé 
szorították és ezt egyes részeikkel már el is 
lepték.

Tovább nyugatra elértük az ellenséges 
állást a Turobin—Krasnik—Jozefow (a Visz­
tula mellett) vonalon. Struza és Krasnik mel­
lett az előállásokat és ezen helységeket is még 
tegnap este elfoglaltuk.

A Visztulától nyugatra az. oroszok táma­
dásunk nyomása alatt kénytelenek voltak kl- 
iirifeni Tarlow melletti, hídfőt alkotó állásu­
kat. A Kamienna déli partját megtisztítottuk 
az ellenségtől. Woyrsch vezérezredes csapa­
tai sikeres harcokban az oroszokat kivetették 
állásaikból egész a Siennotól keletre eső vi­
dékig, valamint Ilzánál is és ez alkalommal a 
gárda-hadtestből 720 embert elfogtak.

Keletihadszintér: Kalwariától dél­
keletre heves küzdelem után elragadtunk az 
ellenségtől egy1 magaslati állast. Ez alkalommal 
600 oroszt fogtunk el.

Az orosz jelentés
Pétervár, julius 2. (Magyar Távirati Iro­

da.) Az orosz vezérkar tegnapi jelentésében 
többek között közli: A Zamosc—Sokai vona­
lon az ellenség szüntelenül támad.

Galicia kiürítése
Kopenhága, julius 2. (Magyar Távirati 

Iroda.) Az orosz félhivatalos jelentések előké­
szítik a közönséget egész Galicia kiiiriíésére. A 
félhivatalos azt mondja, hogy ez az intézke­
dés az orosz hadsereg uj csoportosítása végett 
szükséges.

A muníció - hiány Oroszországban
Hága, julius 2. Egy holland ember, aki 

most érkezett vissza Londonból, az angol had­
ügyminisztériumhoz közelálló körökből arról 
értesült, hogy az orosz muníció-hiány nagy 
gondot okoz az angol kormánynak. Oroszor­
szág nemcsak Franciaországot, hanem Angliát 
is a legsürgősebben megkereste, hogy az 
Egyesült Államokban vásárolt muníciójuk egy 
részét haladéktalanul engedjék át Oroszország­
nak és gondoskodjanak róla, hogy a lehető 
legsürgősebben hajózzák el a szibériai kikö­
tőkbe. Oroszország Japánban is vásárolt mu­
níciót. A hadiszer-hiány az orosz hadseregben 
olyan nagy, hogy az orosz hadügyi igazgatás
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Varsó I's a Narew-erődök muníció-állományá­
nak háromtized részét kénytelen volt Guliciá- 
ha küldeni. Ámbár a varsói készletet jelenté­
kenyen emelték, mégis számolni kell a nemet 
csapatok Varsó elleni támadásával és ezért pa­
rancs ment a galíciai és lengyelországi sere­
gekhez hogy a inaguk muníciójából is adjanak 
Varsó számára. Ennek folytán ezek a seregek 
rendkívül veszélyes állapotba jutottak.

Fölrobbant egy pétervári 
lőszergyár

Genf, július 3. (Magyar Távirati Iroda.)
A Secolo tudósítója jelenti Pétervárról: Junius 
?9_£n a Pétervártól hat kilométernyire Uvo 
lőszergyár felrobbant. A robbanásnak 500 ha­
lott és 800 sebesült lett az áldozata. A lőszer­
gyár felrobbantásával egy német ügynököt 
gyanúsítanak. Most tudódott ki, hogy c&\ l 
szerszállitó vonat, melyet a balti tartományok­
ba rendeltek s amely hasz kocsiból állott, a 
levegőbe repült. A vonaton 50 ember meghalt.

A dumában obstrukció készül
Stockholm, július 2. (Magyar Távirati 

Iroda.) A duma radikális balcsoportja elhatá­
rozta, hogy követeli a kormánytól a Szibériába 
száműzött öt szociálista képviselő azonnali 
visszahívását. A radikálisok azzal fenyegetőz­
nek, hogy ha a kormány visszautasítja köve­
telésüket, az esetben obstrukcióval meg fogják 
akadályozni a duma tanácskozásait.

még órák múltán is élt, vitették el kocsm 
hogy műtétet próbáljanak rajta végezni. -- 
íme: most itt áll újra, ép. erős 
megint csak az a szívós harcrakesz.óg le k 
siti, ami a Keleti Kárpátokban hevítette, ah 
mindig az ő ezrede volt az, amelynek - '
lönösen támadások alkalmával -a legiiehe- 
zebh feladatok jutottak osztályrészül és an 
még az ö parancsnoksága alatt csmalta végig 
u 704-es magaslat ellen való hirhedett roha­
mot. Meghagyták ezredét dandarparancsno - 
sága alatt is, — ugyanazok a debreceni fűk 
ezek, akiknek egy kisebb osztaga nemregiben 
„égv alpini zászlóaljat négyórás csatában oly 
alaposan látott el, hogy az ellenség - bar he- 
lyenkint szuronytávolra hatolt előre - végül is 
vad futásban keresett menedéket.

Olaszország egyezségeaz entente-hatalmakKa
Berlin, július 2. A Berliner Tageblatt je- 

lenti Amsterdamból: A klerikális Tyd a köve- 
kező jelentést kapta eddigi római levelezőjétől 
Olaszország és az entente megegyezeserol.

Az ententenak csak igen nagy Kér 
melyekhez a fenyegető belső viszonyok meg­
oldásának szüksége is járult, késztettek * 
olasz kormányt arra az elhatározásra, hogy 
semleges magatartását föladja. Olaszország, 
ha ezt az áldozatot nem hozza meg, meg rosz- 
szabb eshetőség előtt állt volna. Az olasz kor­
mány azonban, különösen a király surgeté 
re, megegyezést létesített az entente- ni a ina - 
kai, amely szerint Olaszországnak a habom­
ban való 'részvétele a minimumra szorítkozik 
Ha a főcélt elérik, hogy t. í. a központi háta - 
máknak akkora haderejét kötik le az olasz
osztrák határon, hogy Ausztria-Magyarorszag

Teenar megismétlődött az uui»z,un.iKtiv « kénytelen volna megosztani c|ő'tJ ^envhülne* 
doJliÄ támadása. Több Órai ^-hatalmakra — ^ 
héz tüzérséggel való előkészítés után deMan az n^ntefo követe... ^ ^

Az olasz háború
Az olaszok újabb visszaveretése

Budapest, julius 2. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentőse az 
olasz hadszíntérről:

Tegnap megismétlődött az olaszoknak a

és este az ellenséges gyalogság több előretö­
rést intézett ellenünk Sdraussina és Vermeg- 
Hano között. Mindezeket újból az ellenség 
nagy veszteségei mellett visszavertük. A qorzi 
hidfö egy részén és a Krn területen ellenünk 
előzőleg intézett gyengébb támadásokat szin­
tén visszavertük. Derék csapataink csakúgy, 
mint eddig, tartják a kipróbált eredeti állaso­
kat. Az ágyuharc az összes arcvonalakon to­
vább tart.

HÜFFJR altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese

A debreceni honvédek harca
a Juli Alpok frontján

A Berliner Zeitung am Mittag haditudósí­
tója érdekes leírást közöl a nyugati Juli Al­
pokon lefolyt harcokról és rendkívüli magasz- 
talással adózik a debreceni 3-ik honvedgyalog- 
ezred hősiessége iránt, melyről vezérkarunk je­
lentése is a legnagyobb dicséret hangján em­
lékezett meg. Tudósításából a következő igen 
érdekes részletet adjuk:

S. ezredes, dandárparancsnok vendégei 
voltunk s ő magyarázta nekünk a helyzetet. — 
Rettenetesen nehéz feladat lehet a csapatvezér 
számára, hogy ebben a labirintusszerü hegyi 
tömkelegben megőrizze az áttekintés! készsé­
gét, kikeresgesse a döntő fontosságú pontokat 
és egységesen vezesse az akciót. Berel S. ezre­
desnek, aki német zármazásu bánáti magyar, 
olyan hire van a hadtestében, mint aki előtt 
semmi nehézség sincsen, ucélakuratu és acél- 
szivü, amit akár szószerint is lehet érteni. A 
kárpáti harcok alatt ugyanis egy orosz grá­
nát szilánkja egészen föllépte o mellkasát, úgy, 
hogy a szive mezítelenül hevert bordái között 
és szemmel volt figyelhető a dobogása. Az or­
vosok már lemondtak életéről s csak amikor

A megegyezés kifejezetten kizárta Olaszor­
szágnak bárminő részvételét a nyugati had-

APOLLO
IVEa, szombaton

délután 6 órai kezdettel mérsékelt 
helyárak, 9 órakor mérsékelten 

emelt hely árakkal.

Budapesten legnagyobb sikert 
aratott szkeccs újdonság.Gyöngyike hercegnő

Kinema-szkeccs 4 színpadi és 4 «Imrészben, 
ének- és tánccal.

A hercegnő 
Herceg .. • 
Pincér ... 
A festő ... 
Detektiv ..

SZEMÉLYEK:
Komlós Ilka 
Majthényi László 
Virágh Ferenc

............ Ihász Lajos
Lugossy Jenő

A szkeccs a budapesti Apollo színház szerep­
osztásában kerül színre

Egy altiszt, két közlegény
Vígjáték 3 felvonásban.

főszereplő . teddy.

szintéren. A szerződés egész tartalma meg­
magyarázza a hadműveletek mostani menetét, 
úgy, hogy a legközelebbi időre sem lehet vár­
ni az Isonzónál valami heves offenzivát.

Az entente sürgeti az olaszokat 
a nyugati és a Dardanella-frontra

Athén, julius 3. (Magyar Távirati Iroda.) 
Salandra miniszterelnök azért utazott a front­
ra, hogy kieszközölje Viktor Tináiméi engedé­
lyét hogy olasz csapatokat küld hessenek a 
franciaországi harctérre és a Dardanellákhoz.
A király eddig megtagadta a kérést. Francia- 
ország és Angolország most újabb nyomást 
gyakorol Olaszországra.

A németek győzelme 
az Argfonneokban és 

a Vogézekben
Berlin, julius 2. (Miniszterelnökség sajtó- 

osztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a nyu­
gati hadszíntérről:

Souchcztöl keletre levő állásaink ellen in­
tézett éjjeli támadást visszavertük.

Az Argonneok nyugati részében a trón 
örökös ö császári fensége hadseregének 
egyes részel szép sikert értek el. Württem­
berg) és elszász-lotharingiai csapatok i Four de 
Parstól északnyugatra rohammal elfoglalták 
az ellenség árkait és támaszpontjait 3 kilomé­
ter szélességben és 200 300 méter mélység­
ben ?S tisztet és 1610 főnyi legénységet el 
fogtak, 18 gépfegyvert, 40 aknavetőt ől re- 
volverágyut zsákmányoltak. A franciák vesz­
teségei jelentékenyek.

A Vogézekben a Hilsenfirsten két erőd- 
müvet elfoglaltunk. Az ellenségnek visszafog­
lalási kísérleteit meghiúsítottuk. 13 tiszt és 149 
fényi legénység esett fogságunkba.

A bagatellei győzelem
Amsterdam, julius 2. (M—g.) A nemetek 

„áron, napps szakadatlan harcokban, kétszer, 
sikertelen támadás után, harmadszorra megve­
tették a lábukat Bagatellenél, az argóiméi er­
dőkben. A franciák nagy veszteségeket szen­
vedtek. ....

Genf, julius 2. Flandria és Verdim kozott 
a franciákat és az angolokat több fontos sza­
kaszon érzékeny csalódás érte. /of/re jelentés 
elsiet a németeknek az argonnei erdőségben, 
különösen a sok küzdelmet látott-BKOM kö­
zelében elért teriiletnycresege mellet és csak 
pár szóval tesz róla említést. A nemet nehez 
tüzérség lövései gyakran elérték a verdum 
északi frontot. Ennek a ténynek a szakkritika 
épp olyan nagy jelentőséget tulajdonit, mint 
a német tüzérség és gyalogság céltudatos 

1 együttműködésének Arrasnál, amelyet most 
még jobban hangsúlyoznak, mint eddig. A ne­
metek arrasi elöhaladása folytán French tábor­
nok és környezete minden nagyobb vállalkozás 
elhalasztására határozta el magát.

' A marseillei lőporgy&r
levegőbe röpült

Rotterdam, julius 3. (Magyar Távirati 
Iroda.) A marseillei lőporgyárat levegőbe repí­
tették. A gyár száz munkása közül nyolcvan 
nő volt. Eddig csak tiz súlyos sebesültet és 
egy női halottat húztak ki a romok alól.

A Dardanellák ostroma
A török főhadiszállás jelentése

Konstantinápoly, julius 2. A főhadiszállás

A Dardanellák arcvonalán Ari Burmmál' az 
ellenség, mely június 23-án balszárnyim x c 
intézett ismételt támadásai ellenére nenvsaK
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hogy eredményt nem ért el, hanem ismét visz 
szavcttetett korábbi állásaiba, azon a területen, 
amelyet mi áttekinthetünk, 750 halottat ha­
gyott vissza és ezenkívül meglehetős számú 
foglyot, köztük egy tisztet veszített. Seddil 
Rahrnál az ellenség időnk int megujtitotta bal- 
szárnyunk ellen hiábavaló ámadásait, amelyek 
súlyos veszteségeket okoztak neki.

A többi arcvonalon semmi jelentős nem
történt.
Az ostromlók óriási veszteségei

Kopenhága, július 3. (Magyar Távirati 
Iroda.) Az angol-francia hadsereg vesztesége 
a Dardanella-arcvonalon lefolyt legutóbbi har­
cokban borzasztó volt: //,000 halottat vesztet­
tek és mégegyszer annyi sebesültliik volt.

Ül balkáni harctér
A szerb hadsereg letett az offen- 

ziváról
Géni, július 2. (Magyar Távirati Iroda.) 

Rómából táviratozzék: Risztics római szerb kö
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Uj hatósági árak a piacon
A megyében is maximálják a piaci árakat — 
Az ármegáilapitó bizottság húshagyó napokat 

állapított meg
A városi tanács és a közélelmezési bizott­

ság Márk bőidre udvari tanácsos polgármester 
elnöklete alatt ma délután együttes ülést tar­
tott, amelyen a julius 4-től julius 11-ig terje­
dő időre állapiották meg a piaci élelmicikkek 
árhatárait.

Rostás István rendőrfőkapitány magyará­
zatát adta annak, hogy miért mutatkozik egyes 
élelmicikkekben hiány a piacon. A közönség, a 
mely a hatóság rendszabályait örvendve fo­
gadta, azt hiszi, hogy a piaci árszabályozás 
csak rövid életű lesz és e téves felfogás foly­
tán egyszerre igyekszik összevásárolni min­
dent. Ebből következik, hogy az egyes élelmi­
cikkekben hiány mutatkozik, habár ma is van 
annyi termék a debreceni piacokon, mint az ár­
szabályozás előtt volt. A hatóságnak azonban 
gondoskodnia kell arról, hogy ez a megsokszo­
rozódott kereslet is kielégítést találjon. Eré­
lyes hangon tette szóvá, hogy a város sertései­

vel a Tribuna tudósítója előtt nyilatkozott Szer- nek hasa a vágóiadról összeroncsolva és tik­

ién helyzetéről s többek között a következőket 
mondta:

A kicsiny szerb hadsereg teljesen új­
jászervezve,. az utolsó tartalékjukkal kiegészít­
ve, Szerbia egyetlen védelme, A monarchia 
elleni offenzív támadásra gondolni sem lehet 
többé és elég, ha az ellenséges erőket a ha­
láron tudjuk tarlónk A szerb sereg azonban 
kész a közös ellenségre vetni magát, ha ez 
Konstantinápoly ellen vonul.

Hogy kit ért ez alatt a közös ellenség alatt, 
azt a követ nem mondta meg.

Ä szerb-montenegrói elő­
nyomulás Albániában
Lugano, julius 2.

kadtan került ki, aminek a felületes felügyelet­
ben látja az okát. Egy beadvány kapcsán fog­
lalkozott a tojás kérdésével. Ennek az árát fel 
kell emelni, mert most már elmúlt a tojáster 
melés szezonja. A tojás-drágaságra nagy há­
lással van, hogy a minisztérium megengedte, 
hogy Berlinbe havonkint 150 vaggon tojást ex­
portálhassanak Magyarországból. Közölte a 
bizottsággal, hogy számtalan panasz érkezett 
hozzá a vendéglői árak rettentő drágasága 
miatt. A vasúti vendéglőben sokkal olcsóbb 
árak vannak, mint bent a városban. Ami a vá­
rosban 2.20 korona, az a vasúti vendéglőben 
1.20 korona. A vendéglői áruk szabályozásáról 
is gondoskodni fog a hatóság, mikor már a 
piac teljesen rendezve lesz. 

j A bizottság Reitz János törvényhatósági 
I főállatorvos indítványára fölkéri Uomahidy 
' Elemér főispánt, hogy Hajdumegycben is foga- 
I natosittassék az élelmicikkek árszabása, mert 

debreceni árszabás teljesj csak igy várható a ----------- —
Szerbia és Montenegro sikere, minthogy a város a megyéből táplálko- 

. , .. , . ,. ... . „ zik. Továbbá hasonló intézkedésre ken fel aromai követei szofizmajuk egesz fegyvertárát tan.-icsa a szomszédos törvényhatóságo-
fölliasználják, hogy a sajtót meggyőzzek az o kat végii| felkérik a katonai hatóságot is, 
kormányaik jó szándékairól. A montenegrói |10gy a cjvü hatóság akcióját támogassa azál- 
követ esküdözik, hogy Skatari osztrák-magyar1 tál, hogy a hadügyminisztérium rendeletében 
intrika-fészek volt, melyet el kellett távolítani, ■ megszabott térítéseknél magasabb áron ne va- 
kiilönben Montenegro létében volna fenyegetve. J súroljon. ; , ,, ,
A ******* természetesen meg
tartani Skutarit es az olaszok segítségével ■ [iaiasztották, mert most az aratás beálltával a 
nagy kereskedelmi gócponttá fogják fejleszte- j munkásokat a mezőgazdasági munka fog­
ni. De a jogszerűség szempontja is igazolja a ■ latja le.
montenegroiaknak Skutariban való maradását. Nagyobb vita indult meg a•
Amikor Europa annakidején elrendelte Skutari, ^ mészárosok nehéz helyzetét világították
kiürítését, 40 millióra rugó fájdalomdijat ígért < meg az árszabással kapcsolatban és kifejtet- 
Montenegronak, de ezt az összeget sohasem : hogy a nehézségek leküzdése céljából az
fizették meg. Montenegro egyébként Skutari1 élősúlyra vonatkozólag is meg kell állapítani

egy fillérrel drágább lett. A tej literje a piacon 
30 fillér (most 28),, házhoz szállítva 32 fillér 
(most 30), lefölözött tej 14 fillér (most 18), tej­
föl 1.40 K, tejszín 1.20 K, tehéntúró kg. 80 fii­
ér, piaci vaj kg. 3.80 K, (most 3.20), juhturó 
friss kg. 2.40 K, gomoja 1.80 K, 1 liter cse­
resznye 20 fillér, 1 liter spanyol meggy 30 fil­
lér, 1 liter pöszméte 30 fillér (most 40). 1 liter 
ribizli 16 fillér, 1 kg. vöröshagyma 50 fillér, 
(iscsomó, 6—7 szál 08 fillér, fokhagyma 6—7 
szálas csomó 03 fillér, petrezselyem 10—12 
szálas csomó 06 fillér, úgyszintén a sárgaré­
pa, egy fej saláta 02 fillér (most 03), 1 liter 
zöldborsó 50 fillér, 1 karalábé 03 fillér, 1 nyári 
retek 03 fillér, hónapos retek csomója (6—7 
drb.) 06 fillér, 1 kg. zöldbab 20 fillér (most 30),
1 kg. uj burgonya 12 fillér, 1 liter 10 fillér, 1 
kg. ó-burgonya 08 fillér, 1 liter 06 fillér, 1 kel 
(áposzta 04 fillér, ■ 100 drb. uborka 60 fillér, 
egyenkint 02—04 fillér, 1 tök 30 fillér (most 
40), 1 kg. nagyszemii fejtett bab 80 fillér, kis­
szerűül 60 fillér, 1 liter apró alma 12 fillér, 1 
csomó gomba 10 fillér, 1 liter földi eper 50 fil­
lér, kellevél 04 fillér, 1 uj káposzta 20 fillér, 1 
kg. cukor 1 K, 1 zeller 04 fillér, köleskása 70 
:illér.

Húsárak: 1 kg. sertéshús (töviskes) 3.60 
K, egyéb sertéshús 3.40 K, 1 kg. zsírnak való 
szalonna 3.60 K (most 3.40), 1 kg. füstölt sza­
lonna 4.80 K, 1 kg. uj sózott szalonna 4.80 K,
1 kg. füstölt sertéshús 4.80 K, 1 kg. birkahús
1.60 K, 1 kg. bárányhus 3 K, 1 kg. borjúhús
3.60 K, 1 kg. füstölt kolbász 4.80 K, 1 kg. 
olvasztott sertés-zsir 4.80 korona.

Halak: 1 kg. ponty 2 K. 1 kg. harcsa 3 
K, 1 kg. kecsege 3.60 K, 1 kg. csuka 1.80 ko­
rona.

Rostás István rendőrfőkapitány bejelen­
tette ezután, hogy 40,000 tojást lekötött ma a 
város lakossága számára, úgy, hogy a tojas- 
hiány egy időre meg van oldva.

Ezzel az ülés véget ért.

megszállása után még szabadabban és erélye­
sebben járhat el Ausztria-Magyarország ellen, 
mint eddig.

Éppen igy indokolja meg Risztics szerb 
követ a szerbek albániai előnyomulását. Az 
mindenesetre igaz, hogy a szerbek föladták of­
fenzív újukat Ausztria-Magyarország ellen, de 
hadseregük ki van merülve és az a pillanat, a 
mikor az oroszok visszavonulnak, a románok 
ingadoznak és a bolgárok fenyegetőznek, nem 
alkalmas uj tettekre.

Stecfeenp$srd-
USlomtaJszappan

Bergmann & Co. cégtől Totschen a Elbe.
egyre nagyobb kedvcltségnek és elterjedtségnek örvend 
szeplő ellen való elismert hatásénál fogva s a bor M 
szépség gondozásában való I Öl ü 1 in ufiia tat I« nsa gáért. 
Eeernyi elismerölevél! Sok legnagyobb kitüntetés 1 
Bevásárlásnál óvatosság ! ügyeljen nyomatékosan a 
Steckenpferd védőjegyre és a cég heh 
Darabja 1 koronáért kapható gyógyszertáraki 

rláltban, tllntszerüzletekbcn stb. 
Hasonlóképpen kitűnő Bergmann Mauert» liliomkrémje - * * "'-arts " 1 --------'«-Ac*-«nii.itunvnrp pvu M ni IIv ni icmumi biíuib*« v
(80 (Illír egy tubus). Kltünfiszcr női kezük gomtozAsíra.

az árhatárt, hogy a mészárosok a kimerésie 
kerülő hús árhatárában megtalálhassák a szá­
mításukat. A bizottság a sertés kilogi amjanak 
árhatárát élősúlyban és levonással 3 koroná­
ban, a szarvasmarha kilogramját élősúlyban le­
vonás nélkül 1.80 koronában, a borjúét 1.80, 
a birkáét 1.20 koronában szabta meg a debre­
ceni piacra. , ,. ,, , ,.

Egyhangúlag alakult ki a bizottság véle­
ménye arra nézve, hogy a húsfogyasztást kor­
látozni kell és határozatot hoztak, hogy ezen­
túl Debrecenben senldsem fogyaszthat sertés­
húst kedden és pénteken, marhahúst pedig 
hétfőn és^fmfclmC^rrr^on, sem a vendég­
lőben. Ahatóság a iegszigcirubb eljárással fog 
ez intézkedésének érvényt szerezni.

Végül a következőkben állították össze uz 
élelmicikkek árhatárait a julius 4-től minis 
11-ig terjedő időre:

Csirke rántani és paprikásnak való kilója 
élősúlyban 2.50 K. párja 3 K; kacsa tavalyi cs 
idei kilója élősúlyban sovány 2 K. hízott -60 
K. párja 5 K, liba kilója élősúlyban sovány 
2 K hízott 2.60 K. párja hízott 8 K. tyuk ki­
lója élősúlyban 2 K, Pária 8 K; tojás 11 filler,

Ilabreoaan legnagyobb, legeló<eí#sfl1t-iisff<>
E6YBÁSIÉB.- TBLE70* 12-5*.

Szombaton
julius 3. és 4-én

Vasárnap

A budapesti Apollo-szinház 
művész-személyzetének

vendégjátéka.
Az összes zeneszámokat Marton Géza 

zeneszerző Kiséri.

RÓZSÁK A HÓBAN
operetté, irta Békeffy László, zenéjét 

szeriette ZERKOVITZ BÉLA.
SZEMÉLYEK:

Báró Orlay Forgács Zoltán
huszárfőhadnagy Sziklai Jenő 

Spitzer Leó, tartalékos
hadnagy . . . Szabolcs Brno

Medgyessy Gabi . . Bzőllössy Bózsl
Angyal Tusi. . . . Kovács Lilly
Tóni, tiszti szolga . Fenyő Aladár.

Az erős kéz
Vígjáték.

SZEMÉLYEK:
Az igazgató Szabolcs Ernő
Az irodaszolga . . Báthory Béla
Marczinka Ádám . Fenyő Aladár
SzőUössy Bózsl, Kovács LlUy, Szik­

lai Jenő uj magánszámokkal.

Előadások kezdete: Szombaton 5, 7 és 
órakor. Vasárnap 3, 5, 7 .s 9 úrakoic
HELYARAK : 1K. 30 f., 1 K., 904., 70 f., 
40 f. 30 1. — 9 órakor : 1 K. 80 t ,
1 K.’őO f., 1 K. 20 f., 1 K,, 60 f., 40 f.
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HÍREK
li — Vasárnapi istentiszteletek. A1 reformá­
tus templomokban vasárnap, e hó 4-én pré­
dikálnak: a Nagytemplomban Polgár Gyula 
segédlelkész, délután Konrád Zoltán segédlel­
kész, a Kőtemplomban 9 órakor Jánosi Zol­
tán lelkész, 11 órakor Köhyves-Tóth Kálmán 
lelkész, délután Farkas János segédlelkész, a 
Kossuth-utcai templomban délelőtt Csighy 
Andor tábori lelkész, délután Uray Sándor lel­
kész, az Árpád-téri templomban délelőtt Sze­
le György lelkész, délután Kovács János val­
lásoktató lelkész, az ispotály! templomban dél­
előtt Balogh Béla segédlelkész, délután Polgár 
Gyula segédlelkész, a homokkerti imaházban 
Boér Károly vallástanár.

Az ágostai hitv. evang. templomban va­
sárnap délelőtt 9 órakor Holzhausen Frigyes 
porosz tábori lelkész német istentiszteletet 
tart. Délelőtt 10 órakor az istentiszteletet Lá­
bossá Lajos segédlelkész végzi.

— Eszterházy Pál gróf hősi halála. A
Magyar Hírlap Bánffy Miklós grófnak 
Stryjben kelt táviratát közli, mely a követ­
kezőképpen mondja el Eszterházy Pál 
gróf hősi halálának körülményeit: Eszterházy 
Pál gróf huszárkapitány junius 26-án délután 
három és négy óra között a debreceni 7-ik 
huszárezred gyalogos^bsztagát a dziedietniki 
templom irányában támadásra vezette az oro­
szok ellen. A rohamban előrenyomuló osztag 
balszárnya már elérte az ellenséges állást, a 
nélkül, hogy az ellenség tüzelt volna. Eszter­
házy gróf szomszédaihoz fordult és azt mond­
ta, iiogy ugv látszik, az ellenség megfutamo­
dott. Ebben a pillanatban az oroszok negyven 
lépésnyi közelségből sortüzet adtak. Eszter­
házy gróf holtan bukott a földre. Négy hu­
szárja. aki holttestét az ellenséges tüzelés ke­
rületéből ki akarta menteni, mellette esett el. 
Az elesett hőst csak estére találták meg ka­
tonáink és másnap, 27-én délelőtt a laszli-dol- 
nai temetőben ideiglenesen nyugalomra helyez­
ték. Eszterházy Móric gróf, aki a Bőhm-Er- 
molli-féle hadseregnél van, gondoskodott a 
végleges koporsóról és az elesett hős holttes­
tének elszállításáról. — A holttestet vivő vo­
nat ma haladt át a debreceni állomáson Buda­
pest felé.

Telez»®
«—2»

Kerma*
Faiiage

Szombaton — Vasárnap
julius 3. és 4-én

NORDISK-FILM.

Dráma 3 felvonásban
Főszereplők: Ebba Thomsen és 

R. Dinesen.

Vígjáték

Vígjáték.

n
Dráma.

Fiam völgye
Természeti felvétel.

Előadások kezdete 5 órakor rendes helyárral 
Vasárnap 3—6-lg Mteely.'rrak. 

Folytatólagos bemenet

DEBRECZEN! FÜGGETLEN ÚJSÁG

— A bajor király elutazása. Bécsből táv- 
iratozzák: Lajos bajor király ma délelőtt 
visszautazott Münchenbe.

A püspök nyári pihenője. B a 11 a z á r
Dezső dr. református püspök családjával 
együtt zeleméri birtokára utazott, ahol a nya­
rat fogja tölteni. A püspök hetenkint cgy-cgy 
napot azonban hivatalában tölt, hogy a fontos 
egyházi ügyeiket elintézze.

— Hitelesítő közgyűlés. Ma délelőtt D o- 
mahidy Elemér főispán elnöklete alatt hi­
telesítő közgyűlés volt, amelyen a kétnapos 
városi közgyűlés jegyzőkönyveit hitelesí­
tették.

Désy Zoltán emléke. Marosvásárhely 
városa szobrot emel Désy Zoltánnak és 
gyűjtést indít, hogy budapesti síremléke is le­
gyen. A mozgalom élén ifjabb Ugrón Gábor 
■ 11’. segítői pedig Bernády György főispán, 
Beíblen István gróf. Gaál Sándor és az alkot­
mánypárt vezetősége. Meg fogják Íratni Désy 
Zoltán életrajzát, amelyet könyvalakban is ki­
adnak. a 22-ik honvédgyalogezred tisztjei pe­
dig alapítványt tesznek hősi halált halt bajtár­
suk emlékezetére. Itt említjük meg, hogy a 
hagyatéki eljárást már megindították Désy 
halálát hivatalosan megállapító okirat alapján. 
Désynek alig maradt vagyona s egyetlen örö­
köse özvegy édesanyja.

— 35 dekás tábori postadobozok, 
melyben a harctérre élelmiszeren kívül min­
den küldhető, 20 fillérjével kaphatók 
Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, 
Debrecen, Piac-utca 49. és minden dohány- 
tőzsdében.

A bánat áldozata. A háború véres 
színjátékénak tragikus sorsú áldozatai közé so­
dorta Zsibók Jánosáé egyek! asszonyt a lélek­
sorvasztó bánat. A nagy, véres tömegjelenés­
ben eltörpülő élettragédiák közül is ki.ia.idul az 
ö szomorú sorsa. A férje még a háború elején 
a harctérre ment. Zsibókné azóta kétségbeeset­
ten várta férjéről a bírt a hosszu-hosszu napo­
kon, amelyek a bánat fekete mohájával lepték 
be végtelen szerelmi! szivét. Nem jött Zsibók Já­
nostól üzenet máig sem. A baj társak hoztak ró­
la hirt, szomorú hirt, amely könnyel árasztotta 
cl a hü asszony éjszakáit. Azt mondták, hogy 
Zsibók János hősiesen verekedett és dicsőén ; 
halt meg. A szerencsétlen asszony lelkét meg-, 
orvasztotta a bánat. A község elöljárósága fel- j 
ügyelet alá helyezte a megzavarodott elméjű 
Zsibóknét.

Olcsón beszerezhetők fertőtlenítő sze­
rek : Lysoform, nyers carbolsav. sebészeti 
kötszerek, mentő-szekrények, gummi óvsze­
rek, mindenféle oltószerek (kolera, himlő, stb.) 
Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár, Kossuth-utca 8. sz. 
a színház mellett.

— Beiratás a polgári fiúiskolában. A deb­
receni nyilvános m. polgári fiúiskolában (Csa- 
pó-u. 58.) a jövő tanévre szóló beiratások d. 
e. 9—12-ig eszközöltetnek.

— Sport-cikkek felnőttek és az ifjúság 
részére. Tennisverók. Tennis középháló. Ten- 
nis-lapda. Football és Tornaszerek. Raketek 
javítását elvállalom. Mentze Henrik újdonságok 
áruháza, Piac-u. 38.

NYILTTÉIt.*)
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séggel tudatni, hogy a már 3 év óta egye­
düli tulajdonomat képezett

Békéssy R- és Társa szappangyár
cégemet megváltoztattam s azt a jövőben
„ELSŐ DEBRECENI OŐZ-SZAPPANOYAR"
törvényszékig bejegyzett cim alatt tovább 
vezetem.

Debreczen, 1915. julius hó 1.
Tisztelettel

ELSŐ DEBREGZENI GÖZ-SZAPPANGYÁR
Tulajdonos: Seeitána Jenő.

1915. julius 3.

Apró hirdetések

kerestetik. Csakis Írás­
beli ajánlatok, eddigi 
működés megjelölésével 
a kiadóhivatalba inté- 
zendök.

Gépolaj, 
Gépzsir, 
Hengerolaj, 
Pormentest olaj
minden mennyiségben 

kapható

feslékkereskedésébcn
HATVAN-UTCA 11.

ÄlunMsember,
25—40 év közötti, állandó 
alkalmazást nyerhet ren­
des heti fizetés mellett. 
Cim a kiadóhivatalban.

Csinosan
bútorozott, külön bejá­
ratú szoba kiadó. Arany- 
Jáuos-u. 41.

vízvezetéki berendezését, 
átalakításokat, javításo­
kat, legjobban és legol­
csóbban készíti: „SariitBs“ 
Bardóvz és Társa Hu­
nyadi-utca 21. Telefon 
11—09.

ölenként, vagy ötfele 
lelvágva, megrende­
lésre háztaoi szállít, 
valamint raktáron tart 
esépléshez szükséges

kőszenet,
mely vaggonlótelekben 
Is megrendelhető

Unió
tűzifa és áruforgalmi 
r.-t. Ispotály-telep 1, 
szám, Vas és rézbutor- 

gyárral szemben 
Telefon-szám 779.

Irodai
teendőkben jártas gép- 
irónő állást korcs. Per­
fekt német. Cim a ki­
adóban .

UU Ilii Hl
pár nap múlva kap- LUBLÓFÜRDÖ

ható Szepesmegye

WEISZ megnyílt julius 1-én.
festékkereskcdőnél Mindennemű felvilágosí­

tással készséggel szolgál a
HATVAN-UTCA 11. Ifirdőlgazgatóság

K
 Kérdezzük meg a háziorvost I

RONDORFI
alkálikul természetes SBVBHyUViZs

Főraktár Debreczen részére:

KOMSTEK GÉZA cégnél. 

A csépiisi Idényre
rendkívül fontos

Benzoline
az uj hajtóerő motorüzemhez,

a benzint teljes értékében pótolja.

Minden mennyiségben katonai 
engedély nélkül és pénzügyőri 
ellenőrzés nélkül azonnal szál­

lítható.
Felvilágosítást ad:

M. ELFER cég
Wien, I., Krngerstrasse 3.

ÁHUHÁXS
DEBBEOZEMistemplombszár
lAJBüVálMB ITI SZÁLLÍTÓJA.

Menyasszonyt kelengye 
Vászon és kész fehérnemű 
Női ruhakelme — mosó újdonságok 
Külön szőnyeg-osztály :: Linoleum.

sabott árak.
Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., i fitpostával szembe*.
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